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Beszámoló az Osteológiai Szekció 2011. évi tevékenységéről 

 

Az Osteológiai Szekció 1988 októberében alakult meg, 2012-bem tehát, már a 24 éves fennállását ünnepelheti. A 24 év 

alatt igen kiterjedt aktivitást folytatott. Kiemelem ebből, hogy 2001-ben Budapesten rendeztük az European Society of 

MusculoSkeletal Radiology (ESSR) évi kongresszusát, 2007-ben pedig International Skeletal Society (ISS) 

világkongresszusát. Mindkét nemzetközi kongresszus igen nagy sikerrel zárult! Évente hazai kongresszust és 

továbbképző tanfolyamokat rendezünk, és folyóiratot adunk ki.  

 

A Szekció 2011-ben a következő fő tevékenységekre összpontosította aktivitását. 

 

Magyar Osteológiai Kongresszus 

2011. június elején a XX. Osteologiai Napokat a XII. Magyar Osteológiai Kongresszus keretében rendeztük meg a 

MOOT-al közösen. A gazdasági nehézségek miatt a kiállítók és résztvevők száma tovább csökkent, de így is kb. 500 

résztvevővel értékes tudományos programmal töltöttük ki a 4 napot. A Szekció két kerekasztalt rendezett. Az egyik a 

boka-láb betegségeivel foglalkozott, Somogyi Péter, Barta András, Balogh Endre, Bálint Péter, Farbaky Zsófia, Nagy 

Judit, Köllő Katalin, Harmat Zoltán és Bohár László tartottak előadásokat, Forgács Sándor és Somogyi Péter 

moderálásában. A másik kerekasztal gerincképalkotással foglalkozott, Szekeres László, Fornet Béla, Gergely Gy. 

Mária, Várallyay György, Mester Ádám és Józsa László tartottak előadásokat, Jakab Gábor és Forgács Sándor 

moderálásában. Az ízületi ultrahang gyakorlatokat Mester Ádám moderálta, Barta András, Bálint Péter, Farbaky Zsófia, 

Gergely Gy. Mária és Köllő Katalin vezették a minikurzusokat a Gral-Medical Kft. által biztosított Esaote gépeken.  

 

Osteológiai Közlemények 

Folyóiratunk 2011-ban a XIX. évfolyamába lépett. Továbbra is negyedévenként jelenik meg, 56-60 oldalon, tartalmi és 

formai szempontból egyaránt nívós anyaggal. A cikkek nagy része magyar nyelvű, de közlünk angol nyelvű eredeti 

munkákat is. Nemzetközi vezető szakemberekből áll a szerkesztőbizottság. Önálló közleményeket, folyóirat 

referátumokat, könyvismertetéseket, kongresszusi beszámolókat, és egyéb szakmai anyagokat publikálunk. A 

folyóiratot ingyenesen küldjük el, minden csont-diagnosztika iránt érdeklődő radiológusnak, aki felhívásunkra 

postacímét pontosította. Sajnálattal kell megállapítanom, hogy ezt sokan nem tették meg. 

 

Továbbképző tanfolyamok 

2011 márciusában rendeztük meg „Tünetorientált musculoskeletalis diagnosztika” tanfolyamot. 4 nap alatt, 26 előadást 

tartottak a csont ízületi diagnosztika vezető szakemberei, klinikusok és radiológusok. 161 (!) résztvevő tett sikeres 

vizsgát és kapott ezért 50 kreditpontot.  

 

European Society of MusculoSkeletal Radiology (ESSR) Kongresszus 

Az ESSR-el ingen jó kapcsolatokat ápolunk, Forgács és Mester doktorok a Társaság alapító tagjai közé tartoznak. A 

korábbi években nagy létszámú küldöttség képviselte Magyarországot. Az utóbbi években ez anyagi okok miatt 

sajnálatosan csökkent. A 2011 évi kongresszust Görögországban Kréta szigetén rendezték. Ezen csak Mester és Köllő 

dr. tudott részt venni saját költségén. Mester dr. előadást tartott és üléselnöki tisztséget látott el.  

 

Budapest, 2012. május 7. 
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